A folyadékokban a hidrosztatikai nyomés a mélységgel aranyosan né, azaz:

p = ogh,

ahol o a folyadék stirtisége, g a gravitacios gyorsuléas, p a folyadék nyomasa h mélységben. Igy az alkaron nagyobb
vérnyomast tudunk mérni, mégpedig ha a két mérési pont tavolsaga Ah, akkor:

Ap = pgAh

nyoméssal mériink tobbet, feltéve, hogy karunkat lefelé logatjuk.
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Megjegyzés. Az érrendszerben a nyomas egyéb okok miatt is valtozik, ilyenek pl. az erek vastagsaga, rugalmassaga,
a vér surlodasa. Egy fekvs ember érrendszerében a nyomas a szivtdl tavolodva csokken, az itGerekben 120-130 Hgmm
(amikor a sziv vért 16k az erekbe), a hajszalerekben 12-25 Hgmm, a jobb pitvarban méar csupan 1-3 Hgmm.



